
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
           

 

 

 

  



 
 

 

 

 

 

 

 

  

Image Supplier 
Code 

Your  
code 

Description Features & Benefits – 1 year warranty 

 
749901 

 
 
 
 

7490131 

 

Nero 10cm USB Powered Mini 
Desk Fan 
 
 
 
Nero 13cm USB Powered Desk 
Fan 

USB powered, ultra quiet desk fan with low power 
consumption 
- Vertical adjustable tilt. Metal safety guard. 4 

aluminium blades 
 
USB powered, ultra quiet desk fan with low power 
consumption 
- Vertical adjustable tilt. 3 plastic blades. 

Brushless copper motor. 4 speeds 

 

749015  Nero 15cm White Desk Fan 

Mains powered compact desk fan 
- 2 speed settings. Adjustable angle. Metal 

safety fan guard. 3 plastic fan blades. Stable 
base 

 

7490231 
 
 

7490232 

 

Nero 23cm Black Desk Fan  
 
 
Nero 23cm White Desk Fan 

Mains powered mid-size desk fan in black or white 
- 2 speed settings. Oscillating  with adjustable 

tilt angle. Metal safety fan guard. 3 plastic fan 
blades. Stable base 

 

749040 
 
 
 

7490401 

 

Nero 40cm White Pedestal Fan 
 
 
 
Nero 40cm Black Pedestal Fan 

Mains powered height adjustable pedestal fan in 
black or white 
- 3 speed settings.  Oscillating  with adjustable 

tilt angle. Metal safety fan guard. 3 plastic 
blades. Control panel with status inticators.  

 

7490611 
 
 
 

7490621 

 

Nero Black Industrial Wall Fan 
75cm 
 
 
Nero Black Industrial Pedestal 
Fan 75cm 

High velocity 75cm fans for commercial/ industrial 
spaces. 
- Wall mounted & pedestal variants available  
- 200W motor with full copper windings 
- Oscillating & tiltable  
- Airflow up to 280 m3/ min 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

  

Image Supplier 
Code 

Your  
code 

Description Features & Benefits – 2 year warranty 

 

749004  Nero Oscillating Fan Heater 

Lightweight portable fan heater 
- Oscillating action to warm larger areas, 

adjustable thermostatic control. Cool, warm 
and hot setting control. Power indicator light. 
Safety tip over switch. Thermal automatic cut-
off 

 

749002  Nero Fan Heater 

Lightweight portable fan heater 
- Adjustable thermostatic control. Cool, warm 

and hot setting control. Power indicator light. 
Safety tip over switch. Thermal automatic cut-
off 

 

749007  Nero Ceramic Heater Black 

Compact stylish ceramic heater 
- Quiet operation. Adjustable thermostatic 

control. Cool, warm and hot setting control. 
Power indicator light. Safety tip over switch. 
Thermal automatic cut-off 



 

 

 

 

 

Image Supplier 
Code 

Your 
Code 

Description Features & Benefits  

 

360210  Nero Cordless Stick Vacuum 

Cordless design with LED light on motorised floor tool - easily 
converts to a hand-held vacuum for spot cleaning. 
- Cordless & bagless design 
- 3 power modes 
- Removable battery pack for easy charging 
- Single click to empty clear acrylic dust canister 
- Washable filter & bristle roll 
- Includes: stick vacuum, motorised floor tool, steel tube, 2-
in-1 cleaning tool, crevice tool, charger, and convenient wall 
mounting bracket and crevice tool holder 
- 150W 
- Battery life: up to 40 mins on low speed without motorised 
head 
- 1 year warranty 

 

360215  Nero Corded Stick Vacuum 

Corded design with telescopic chrome tubing, converts easily 
to hand-held vacuum for spot cleaning  
- Bagless vacuum 
- Push button telescopic chrome tubing 
- Single click to empty dust canister 
- Clear acrylic dust canister 
- Accessories include floor head, hard brush and crevice tools 
- Hanging hook included 
- 7m cable 
- 600W 
- 2 year warranty 

 

360218  
Nero Cyclonic Bagless 
Vacuum 

Cyclonic bagless vacuum with removable dust canister for 
easy emptying 
- Telescopic chromed steel wand (37 cm) 
- Clear acrylic dust canister 
- Washable HEPA filter 
- Accessories include floor head and brush 
- 4.5m cable 
- 1200W 
- 2 year warranty 

 

 

  



 

 

 

 

 
 

Image Supplier 
Code 

Your  
Code 

Description Features & Benefits – 2 year warranty 

 

744046  

 
 

Nero 48L Bar Fridge Freezer 
White 

 
 

Compressor style with a 40L fridge and 8L freezer 
Reversible door, recessed handle 
Star energy rating: 2.5 
Size: 47cm W x 44cm D x 52cm H 

 

74407802  

 
 

Nero 78L Bar Fridge Freezer 
White 

 

Compressor style with a 70L fridge and 8L freezer 
Reversible door, recessed handle 
Star energy rating: 2.5 
Size: 48 W x 44.5 D x 70 H cm 

 

744116 
 
 
 
 

744240 

 

Nero 121L Bar Fridge White 
(no Freezer) 
 
 
 
Nero 240L Fridge White  
(no Freezer) 

Compressor style with no freezer 
Reversible door, recessed handle, key & lock 
Star energy rating: 4 
Size: 49 W x 56 D x 85 H cm 
 
Compressor style with no freezer  
Reversible door, recessed handle, interior light 
Star energy rating: 4.5 
Size: 55 W x 56 D x 142 H cm 

  744125 
 
 
 
 

74412503 

 

Nero 125L Bar Fridge Freezer 
White 
 
 
 
Nero 125L Bar Fridge Freezer 
Stainless Steel 

Compressor style with a 115L fridge and 10L freezer 
Reversible door, recessed handle, interior light 
Star energy rating: 3 
Size: 49 W x 56 D x 85 H cm 
 
Compressor style with a 115L fridge and 10L freezer 
Reversible door, recessed handle, interior light 
Star energy rating: 4 
Size: 49 W x 56 D x 85 H cm 

 

744198  
Nero 198L Fridge Freezer 
White 

Compressor style with a 144L fridge and 54L freezer 
Reversible door, recessed handle, top-mounted  
Star energy rating: 2.5 
Size: 55 W x 56 D x 142 H cm 

  

744300 
 
 
 
 

744400 

 

Nero 334L Fridge Freezer 
White 
 
 
 
 
Nero 415L Fridge Freezer 
White 

Compressor style with a 257L fridge and 77L freezer 
Reversible door, recessed handle, top-mounted  
Star energy rating: 3.5 
Size: 60 W x 67 D x 170 H cm 
 
Compressor style with a 321L fridge and 94L freezer 
Reversible door, recessed handle, top-mounted  
Star energy rating: 4 
Size: 70 W x 68 D x 178 H cm 



 

 

 

 

 

 
 

Image Supplier  
Code 

Your  
Code 

Description Features & Benefits – 2 year warranty  

 

747200  Nero White Microwave 20L 

Conventional microwave with 255mm turntable, 5 
power setting dial, countdown timer dial,  
Gloss white finish 
Power: 700 W, 44 L x 36 W x 26 H cm 

 

747230  Nero White Microwave 23L 

Conventional microwave with 270mm turntable, 
digital display, one touch cooking  
Gloss white finish 
Power: 800 W, 48.5 L x 39 W x 29 H cm 

 

747231  Nero Black Microwave with Grey Interior 23L 

Conventional microwave with 270mm turntable, 
digital display, one touch cooking  
Gloss black with grey interior 
Power: 800 W, 48.5 L x 39 W x 29 H cm 

 

747233  Nero Easy Touch Flatbed Microwave 

Conventional microwave with flatbed design, digital 
display, 4 easy touch buttons control cooking in 30 
sec intervals 
Gloss black with grey interior 
Power: 800 W, 50 W x 41 D x 29 H cm 

 

747300  Nero Stainless Steel Microwave 30L 

Conventional microwave with 315mm turntable, 
digital display, one touch cooking 1 - 6 minutes 
Brushed stainless steel finish 
Power: 900 W, 52 L x 40 W x 32.5 H cm 

 

747420  Nero Stainless Steel Microwave 42L 

Conventional microwave with 345mm turntable, 
digital display, 6 auto cooking menu setting 
Black body with stainless steel trim 
Power: 1100 W, 55.5 L x 44 W x 33 H cm 
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Code 
Your  
Code 

Description Carton Q Features & Benefits – 2 year warranty 

 

746021  Nero White Toaster 2 Slice 6 

High lift lever, wide toasting slots, reheat, defrost 
and cancel buttons, 7 setting browning dial 
Gloss black finish 
Power: 850 W 

 

746022  Nero Black Toaster 2 Slice 6 

High lift lever, wide toasting slots, reheat, defrost 
and cancel buttons, 7 setting browning dial 
Gloss white finish 
Power: 850 W 

 

746051  Nero Black Toaster 4 Slice 4 

High lift lever, wide toasting slots, reheat, defrost 
and cancel buttons, 7 setting browning dial 
Gloss black finish 
Power: 1500 W 

 

746086  Nero 4 Slice Black Toaster Long 6 

Wide toasting slots, reheat, defrost and cancel 
buttons, 7 setting browning dial 
Gloss black finish 
Power: 1400 W 

 

746052  Nero White Toaster 4 Slice 4 

High lift lever, wide toasting slots, reheat, defrost 
and cancel buttons, 7 setting browning dial 
Gloss white finish 
Power: 1500 W 

 

746023  Nero Stainless Steel Toaster 2 Slice 6 

High lift lever, wide toasting slots, reheat, defrost 
and cancel buttons, 7 setting browning dial 
Brushed stainless steel finish.  
Power: 850 W 

 

746085  
Nero Stainless Steel Toaster 4 Slice 
Long 

6 

High lift lever, wide toasting slots, reheat, defrost 
and cancel buttons, 7 setting browning dial 
Brushed stainless steel finish.  
Power: 1400 W 

 

746093  Nero Classic Style Toaster 4 Slice 4 

High lift lever, wide toasting slots, reheat, defrost 
and cancel buttons, 7 setting browning dial 
Brushed stainless steel finish – classic design  
Power: 1850 W 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Image Supplier Code Your Code Description Carton Q Features & Benefits – 1 year warranty 

 

740044  Nero Double Wall Black Kettle 0.8L 6 

Black with stainless steel finish, concealed element, fixed 
S/S filter and no steam pipe for easy cleaning 
Double wall layered body – cool touch 
Height: 200mm, Power: 1000-1200W, 360o base 

 

740030  
Nero Delia Stainless Steel Kettle 
0.8L 

6 

 
Polished stainless steel finish 
Concealed element, fixed stainless steel filter 
Height: 170mm, Power: 1200W, 360o base 

 

740011  Nero Bambino Black Kettle 0.9L 6 

 
Gloss black finish, no steam pipe for easy cleaning 
Concealed element, removable mesh filter 
Height: 185mm, Power: 1300W, 360o base 

 

740041  
Nero Select Black Stainless Steel 
Kettle 1L 

6 

 
Matt black S/S, safety lid lock & cool grip handle 
Concealed element, removable mesh filter 
Height: 210mm, Power: 2200W, 360o base 

 

740040  
Nero Select Brushed Stainless Steel 
Kettle 1L 

6 

 
Brushed S/S finish, safety lid lock & cool grip handle 
Concealed element, removable mesh filter 
Height: 210mm, Power: 2200W, 360o base 

 

740034  Nero Smart Stainless Steel Kettle 1L 6 

 
Brushed S/S finish, cool touch push closed lid 
Concealed element, fixed S/S filter 
Height: 190mm, Power: 2200W, 360o base 

 

740061  Nero Studio Black Kettle 1.2L 6 

 
Gloss black finish, dual water window 
Concealed element, removable mesh filter 
Height: 215mm, Power: 2200W, 360o base 

 

740063  
Nero Studio Stainless Steel Kettle 
1.2L 

6 

 
Brushed S/S finish, dual water window 
Concealed element, fixed S/S filter 
Height: 215mm, Power: 2200W, 360o base 

 

740182  Nero Rola White Kettle 1.7L 6 

 
Gloss white finish, water window 
Concealed element, removable mesh filter 
Height: 230mm, Power: 2200W, 360o cordless base  

 

740181  Nero Rola Black Kettle 1.7L 6 

 
Gloss black finish, water window 
Concealed element, removable mesh filter 
Height: 230mm, Power: 2200W, 360o base 

 

740088  
Nero Urban Stainless Steel Kettle 
1.7L 

6 

 
Brushed S/S finish, water window 
Concealed element, removable mesh filter 
Height: 235mm, Power: 2200W, 360o base 
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748022  
Nero Stainless Steel Sandwich Press 2 
Slice 

4 

Polished stainless steel housing 
Indicator cooking light, Non-stick hot plates 
Self levelling lid for even cooking, cool touch 
handle 
Power: 1000 W 
2 year warranty 

 

748031  
Nero Stainless Steel Sandwich Press 4 
Slice 

4 

Polished stainless steel housing 
Indicator cooking light, Non-stick hot plates 
Self levelling lid for even cooking, cool touch 
handle 
Power: 2000 W 
2 year warranty 

 

748040  
Nero Deluxe Sandwich Press / Contact 
Grill 4 Slice with Timer 

2 

1 year domestic/6m commercial warranty 
Adjustable-height locking mechanism 
Fully adjustable temperature dial, 30 minutes 
countdown timer dial 
Power: 2000 W 
1 year warranty 
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Code 
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Code 

Description Features & Benefits  

 

52014  
Connoisseur Assorted Coloured Mugs 
350ml (Set of 6) 

Set of 6 mugs in a range of assorted 
bright colours 
Reinforced porcelain crockery 
Thermal shock resistant 
Microwaveable and dishwasher safe 

 52000 
 
 

52001 
 
 

52017 
 

 Connoisseur Classic Mug 300ml Bx6 
 
Connoisseur A-La-Carte Mug Tulip 
Style 350ml Bx6 
 
 
Connoisseur A-La-Carte Stackable 
Mug 300ml Bx6 

 
 
Mug styles to suit all tastes 
Reinforced porcelain crockery 
Thermal shock resistant 
Microwaveable and dishwasher safe 

  
52002 

 
 

52018 
 
 

52019 
 

  
Connoisseur A-La-Carte Cup 200ml & 
Saucer 145mm Set Bx 6 
 
Connoisseur A-La-Carte Stackable Cup 
225ml Bx6 
 
Connoisseur A-La-Carte Saucer For 
Stackable Cup 153mm Bx6 

 
 
 
Classic cups and saucers, available as set 
or separates  
Reinforced porcelain crockery 
Thermal shock resistant 
Microwaveable and dishwasher safe 

 520205 
 
 
 

52003 
 
 
 

52015 
 

 Connoisseur A-La-Carte Noodle Bowl 
160mmBx6 
 
 
Connoisseur A-La-Carte Bowl 180mm 
Bx6 
 
Connoisseur A-La-Carte Deep Bowl 
230mm Bx3 

 
 
 
Styles for serving and eating 
Reinforced porcelain crockery 
Thermal shock resistant 
Microwaveable and dishwasher safe 

   
52005 

 
 

52004 
 
 
 

52033 

  
Connoisseur A-La-Carte Dinner Plate 
255mm Bx6 
 
Connoisseur A-La-Carte Side Plate 
185mm Bx6 
 
 
Connoisseur Deep Plate 200mm 
Round 

 
Classic rimmed design  
Reinforced porcelain crockery 
Thermal shock resistant 
Microwaveable and dishwasher safe 
 
Contemporary deep sided design 
Reinforced porcelain crockery 
Thermal shock resistant 
Microwaveable and dishwasher safe 

 5200527 
 
 

5200423 
 
 

5200418 

 Connoisseur A-La-Carte Coupe Plate 
270mm Bx6 
 
Connoisseur A-La-Carte Coupe Plate 
230mm Bx6 
 
Connoisseur A-La-Carte Coupe Side 
Plate 180mm Bx6 
 

 
 
Contemporary rimless coupe design 
with rolled edges 
Reinforced porcelain crockery 
Thermal shock resistant 
Microwaveable and dishwasher safe 
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Code 
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5250133 
 
 
 

5250318 
 
 
 

5250419 
 
 
 

5250527 

 

Connoisseur Basics Mug 350 ml 
Bx6 
 
 
Connoisseur Basics Bowl 
175mm Bx6 
 
 
Connoisseur Basics Side Plate 
190mm Bx6 
 
 
Connoisseur Basics Dinner 
Plate 255mm Bx6 

Basics Crockery Range 
 
Durable porcelain gloss finish 
Classic rimmed design 
Microwaveable and dishwasher safe 

 
** While stocks last ** 

 
 

52201 
 
 
 

52202 
 
 
 

52203 
 
 
 

52204 

 

Connoisseur Stone Coloured 
Mug 320ml Bx6 
 
 
Connoisseur Stone Coloured 
Bowl 160mm Bx6 
 
 
Connoisseur Stone Coloured 
Side Plate 200mm Bx6 
 
 
Connoisseur Stone Coloured 
Dinner Plate 270mm Bx6 

Stone coloured crockery range 
 
Durable porcelain matt finish 
Coupe design 
Rolled edges 
Microwave and dishwasher safe 
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50999  
24 Piece Stainless Steel Cutlery Set With 
Caddy 

Includes 6 x Knives, Dessert Spoons, Table Forks 
& Teaspoons - from Satin cutlery range 
- Stored in a wire caddy 
- Made from 18/0 grade brushed stainless steel 
- Dishwasher safe 

 
500303 

 
500302 

 
500305 

 
500310 

 

Connoisseur Auberge Knife Pk12 
 
Connoisseur Auberge Fork Pk12 
 
Connoisseur Auberge Dessert Spoon Pk12 
 
Connoisseur Auberge Teaspoon Pk12 

Auberge cutlery range 
- Made from 18/10 grade stainless steel 
- Mirror polished finish 
- Dishwasher safe 
- Elegant styling 

 
50404 

 
50403 

 
50402 

 
50401 

 

Connoisseur Edge Knife Pk12 
 
Connoisseur Edge Fork Pk12 
 
Connoisseur Edge Dessert Spoon Pk12 
 
Connoisseur Edge Teaspoon Pk12 

Edge cutlery range 
- Made from 18/0 grade stainless steel 
- Mirror polished finish 
- Dishwasher safe 
- Contemporary styling 

 

50372 
 

50360 
 

50353 
 

50355 
 

50354 

 

Connoisseur Curve Knife Pk12 
 
Connoisseur Curve Fork Pk12 
 
Connoisseur Curve Dessert Spoon Pk12 
 
Connoisseur Curve Teaspoon Pk12 
 
Connoisseur Curve Soup Spoon Pk12 

Curve cutlery range 
- Made from 18/0 grade stainless steel 
- Mirror polished finish 
- Dishwasher safe 
- Rounded edges  
- Range includes soup spoon 

 
50104 

 
50103 

 
50102 

 
50101 

 

Connoisseur Satin Knife Pk12 
 
Connoisseur Satin Fork Pk12 
 
Connoisseur Satin Dessert Spoon Pk12 
 
Connoisseur Satin Teaspoon Pk12 

Satin cutlery range 
- Made from 18/0 grade stainless steel 
- Brushed finish 
- Dishwasher safe 
- Contemporary styling  

 
50804 

 
50803 

 
50802 

 
50801 

 

Connoisseur Arc Knife Pk12 
 
Connoisseur Arc Fork Pk12 
 
Connoisseur Arc Dessert Spoon Pk12 
 
Connoisseur Arc Teaspoon Pk12 

Arc cutlery range 
- Made from 18/0 grade stainless steel 
- Polished finish 
- Dishwasher safe 
- Rounded design 
- Popular everyday cutlery 

 
50704 

 
50703 

 
50702 

 
50701 

 

Stainless Steel Flat Knife Pk24 
 
Stainless Steel Flat Fork Pk24 
 
Stainless Steel Flat Dessert Spoon Pk24 
 
Stainless Steel Flat Teaspoon Pk24 

Flat cutlery range 
- Made from 18/0 grade stainless steel 
- Brushed finish 
- Dishwasher safe 
- Basic quality ideal for bulk requirements or 
tender bidding. Simple and lightweight 
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51LBR316 
 
 

51LBR340 

 

LAV Liberty Short Tumbler 280ml Pk6 
 
 
LAV Liberty Tall Tumbler 360ml Pk6 

Straight sided design 
- Short tumbler  88mm H 

- Tall tumbler 160mm H 

 

51ADR15 
 
 

51ADR25 

 

LAV Adora Tumbler 290ml Pk6 
 
 
LAV Adora Hi-Ball 390ml Pk6 

Elegant design with dimpled base 
- Short tumbler  99mm H 

- Tall tumbler 145mm H 

 
51ARA233 

 
 

51ARA265 

 

LAV Aras Short Tumbler 305ml Pk6 
 
 
LAV Aras Tall Tumbler 365ml Pk6 

Traditional design 
- Short tumbler  95mm H 

- Tall tumbler 120mm H 

 

51EMP553 
 
 
 

51EMP568 

 

LAV Empire Wine Glass 245ml Pk6 
 
 
 
LAV Empire Wine Glass 340ml Pk6 

Stemmed wine glasses for red and white 
wines 
- 245mL: 168mm H 
- 340mL: 179mm H 

 

51EMP541  
LAV Empire Champagne Flute 220ml 
Pk6 

Slimline champagne flute 
- 210mm H 
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51MIS180  Misket Glass Jug 1.8L 

Sturdy glass jug with lid 
- Wide neck for easy cleaning 
- Sturdy handle 
- White plastic lid included 

 

5380022  Polycarbonate Jug 2.2L 

Virtually unbreakable polycarbonate 
material 
- Top rack dishwasher safe, temperature 

not higher than 65°C 

 

5380200  Polycarbonate Jug With Lid 2L 

Ideal for fridge doors 
- Included lid 
- Made of clear MS plastic 
- Passes US FDA & EU food contact tests 
- Not microwave safe 
- Top rack dishwasher safe 

 

5380010 
 
 

5380020 

 

Plastic Water Jug With Lid 1L 
 
 
Plastic Water Jug With Lid 2L 

Ideal for fridge doors 
- Included lid 
- Made of clear MS plastic 
- BPA free 
- Not microwave safe 
- Top rack dishwasher safe 

 

5380015  Stainless Steel Water Pitcher 1.5L 

Straightsided stainless steel water pitcher 
- 302 grade steel 
- Polished finish 
- Ice guard for easy pouring 
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42603 
 
 

42604 
 
 

42614 
 
 

42615 
 
 

42620 

 

Acrylic Storage Canister 0.8L 
 
 
Acrylic Storage Canister 1.1L 
 
 
Acrylic Storage Canister 1.8L 
 
 
Acrylic Storage Canister 2.2L 
 
 
Acrylic Storage Canister Jumbo 4.5L 

Air-tight BPA free acrylic canisters 
with chrome clip. Recommended 
for dry goods. Top rack 
dishwasher safe. 
Dimensions 
0.8L: 100 Di x 150H mm 
1.1L: 100 Di x 195H mm 
1.8L: 130 Di x 200H mm 
2.2L: 130 Di x 220H mm 
4.5L: 200 Di x 210H mm 

 

03848209 
 
 

04153635 
 
 

04153652 
 
 

04153669 
 
 

04153686 

 

Flip-Tite Canister Square 1.0L 
 
 
Flip-Tite Canister Square 1.7L 
 
 
Flip-Tite Canister Square 2.4L 
 
 
Flip-Tite Canister Square 3.3L 
 
 
Flip-Tite Canister Round 4.7L 

Air-tight BPA free canisters with 
ring clip closure. Recommended 
for dry goods. Dishwasher safe.  
Dimensions 
1L: 130 L x 130 W x 130 H mm 
1.7L: 130 L x 130 W x 180 H mm 
2.4L: 130 L x 130 W x 230 H mm 

3.3L: 145 L x 145 W x 235 H mm 

4.7L (round): 

236 L x 145 L x 247 H mm 
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Code 
Your  
Code 

Description Features & Benefits – for indoor use 

 

769410 
 
 
 
 

769408 

 

Hammertone Swing Top Bin 62L 
 
 
 
 
Stainless Steel Swing Top Bin 62L 

Hammertone grey powder coated finish, 201 grade 
stainless steel lid, swing mechanism can be 
unbolted, rubber base, galvanised liner, 380 Dia x 
730 H mm  
 
 
201 grade brushed stainless steel finish, 
swing mechanism can be unbolted, rubber base, 
galvanised liner, 380 Dia x 730 H mm 

 

769430  Hammertone Swing Top Bin 30L 

Hammertone grey powder coated finish, 201 grade 
stainless steel lid, swing mechanism can be 
unbolted, rubber base, galvanised liner, 307 Dia x 
650 H mm 

 

769260  
Urban Stainless Steel Open Top 
Bin 60L 

201 grade brushed stainless steel with side handles 
for easy lifting, plastic non-slip base, solid plastic 
liner, 405 Dia x 690 H mm 
 

 

76925701  
Black Bullet Bin 57L 
 

Matt black powder coated steel body with stainless 
steel trim, rubber rim on base, galvanised liner, 
390 Dia x 880 H mm (can be used in covered 
outdoor areas) 
 

 
761266 

 
 
 
 
 

761240TTBL 

 

Stainless Steel Tidy Bin 45L 
 
 
 
 
 
Stainless Steel Tidy Bin 28L 

201 grade brushed stainless steel finish, rubber rim 
on base, galvanised liner with handle, 300 Dia x 
650 H mm 
 
 
 
201 grade brushed stainless steel finish, rubber rim 
on base, galvanised liner with handle, 250 Dia x 
600 H mm 

 



 

Pedal bins 
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76068  Grey Pedal Bin 68L 
Durable plastic pedal bin with robust foot pedal  
500 L x 410 W x 840 H mm 

 

760120  Wheelie Bin with Pedal 120L 
Durable plastic pedal bin with robust foot pedal 
560 L x 470 W x 950 H mm 

 

769715  
Rectangular Stainless Steel Pedal Bin 
15L 

Rectangular stainless steel pedal bin with soft close plastic lid, 
325 L x 215 W x 480 H mm 

 

 

769903  Round Stainless Steel Pedal Bin 3L 
18/0 stainless steel bin with carry handle and plastic liner 
170 Dia x 270 H mm 

 

769905  Round Stainless Steel Pedal Bin 5L 
18/0 stainless steel bin with carry handle and plastic liner 
205 Dia x 285 H mm 

 

769912  Round Stainless Steel Pedal Bin 12L 
18/0 stainless steel bin with carry handle and plastic liner 
245 Dia x 395 H mm 

 

769920  Round Stainless Steel Pedal Bin 20L 
18/0 stainless steel bin with carry handle and plastic liner 
290 Dia x 450 H mm 

 

769930  Round Stainless Steel Pedal Bin 30L 
18/0 stainless steel bin with carry handle and plastic liner 
295 Dia x 650 H mm 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Powder coated pedal bins 
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76990301  Round Black Powder Coated Pedal Bin 3L 
Gloss black powder coated steel with carry handle, 
plastic liner, 170 Dia x 270 H mm 

 

76990501  Round Black Powder Coated Pedal Bin 5L 
Gloss black powder coated steel with carry handle, 
plastic liner, 205 Dia x 285 H mm 

 

76991201  Round Black Powder Coated Pedal Bin 12L 
Gloss black powder coated steel with carry handle, 
plastic liner, 245 Dia x 395 H mm 

 

 

76990302  Round White Powder Coated Pedal Bin 3L 
Gloss white powder coated steel with carry handle, 
plastic liner, 170 Dia x 270 H mm 

 

76990502  Round White Powder Coated Pedal Bin 5L 
Gloss white powder coated steel with carry handle, 
plastic liner, 205 Dia x 285 H mm 

 

76991202  
Round White Powder Coated Pedal Bin 
12L 

Gloss white powder coated steel with carry handle, 
plastic liner, 245 Dia x 395 H mm 
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761250  Stainless Steel Lobby Bin with Ashtray 10L 
201 grade brushed stainless steel with rubber base, 
galvanised liner with handle, 250 Dia x 610 H mm 

 

765226  
Cylindrical Stainless Steel Wall-Mounted 
Ashtray 

304 grade polished stainless steel ashtray, wall mounted, 
1.25L capacity, lockable, 75 Dia x 460 H mm 

 

765323  Grey Wall-Mounted Ashtray 
Durable powder coated ashtray, wall mounted with liner, 
3.3L capacity, lockable, 240L x 95W x 320H mm 

 

65070501  Black Windless Ashtray 
Durable melamine with removable lid to cover butts and 
ash, 115 L x 115 W x 50 H mm 

 52009  White Porcelain Ashtray Made from thick porcelain 
100 Dia x 30 H mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Image Supplier 
Code 

Your 
Code 

Description Features & Benefits  

     

 

762002  White Bullet Bin 8L 
Compact off white swing lid bin, made from durable PP 
plastic, 200 Dia x 350 H mm  

 

7640202  Rectangular White Swing Top Bin 20L 
Durable white swing lid bin, made from PP plastic 
290 L x 300 W x 470 H mm 

 

7640302  Rectangular White Swing Top Bin 38L 
Durable white swing lid bin, made from PP plastic 
420 L x 330 W x 600 H mm 
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7606010  60L Recycling Bin Grey 

Compatible with product codes: 7606011, 7606012, 7606013, 
7606019 
Detachable from their base and the alternate bin types 
Can be wheeled for easy use when purchased with base 
Ideal for public spaces, 32 W x 45.5 L x 58.5 H cm 

 
7606011  Blue Lid For 7606010 Bin 

Compatible with 7606010 60L Recycling Bin 
45 L x 33 W x 10.5 H cm 

 

7606013  Yellow Lid For 7606010 Bin 
Compatible with 7606010 60L Recycling Bin 
45 L x 33 W x 10.5 H cm 

 

7606012  Red Lid For 7606010 Bin 
Compatible with 7606010 60L Recycling Bin 
45 L x 33 W x 10.5 H cm 

 

7606019  
Base For 7606010 Bin With 4 
Castors & Hook 

Compatible with 7606010 60L Recycling Bin 
33 W x 48 D x 8 H cm 

 

7675601  
Black Melamine Waste Bin 5L (Fire 
Resistant) 

Low sheen durable, fire-resistant melamine 
200 Dia x 250 H mm 

 

7630401  Round Black Tidy Bin 8L 
Recycled polypropylene waste bin  
210 Dia x 300 H mm 

 

7631411  Rectangular Black Bin 14L 
Recycled polypropylene waste bin 
295 L x 210 W x 320 H mm 

 

7631411REC  Rectangular Black Recycling Bin 14L 
Recycled polypropylene waste bin with printed recycling logo,  
295 L x 210 W x 320 H mm 
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7224941  
Compass Compact 3-Shelf Utility Cart 
Black 

Compact mobile 3-shelf trolley, 4 swivel casters, 
durable PVC wheels, 85 L x 42 W x 91 H cm 

 

722495B  Compass 3-Shelf Utility Cart 
Multi-purpose mobile trolley, recycled polypropylene 
material, 4 swivel casters, durable PVC wheels 
111 L x 51 W x 94 H cm 

 72249501 
 
 

72249502 

 

Small Black Bucket for Compass 3 Shelf 
Utility Cart, 35L  
 
Large Black Bucket for Compass 3 Shelf 
Utility Cart, 56L 

Bucket accessories compatable with 722495B 3-Shelf 
Utility Cart 

 

7224801  Compass Janitors Cart With Lid 
Janitors cart with easy grip handle and 3 tier shelving, 
vinyl bag with side zip access, broom and mop holders 
130 L x 55 W x 98.5 H cm 

 

722498  
Compass Scissor Laundry Cart with Bag 
195L 

Heavy duty laundry cart with 195L nylon bag, sturdy 
frame folds for easy storage, 68 L x 65 W x 95 H cm 

 

722496  
Compass Laundry Cart Collapsible with 
Vinyl Bag (300L) 

Collapsable laundry cart with 1 x 300L velcro fastened 
vinyl bag, load limit 100kg, 84 L x 61 W x 89 H cm 

 

722497  
Compass Laundry Cart Collapsible with 
Vinyl Bags (2 x 150L ea) 

Collapsable laundry cart with 2 x 150L velcro fastened 
vinyl bags, load limit 100kg, 84 L x 59 W x 75 H cm 

 

722430  
Compass Compact Open Front 
Housekeeping Trolley 

Easy to push open front trolley, 2x80L heavy duty bags 
with metal eyelets and no side access, load limit 110kg,  
150 L x 54 W x 99 H cm 

 

722472  Compass Hard Front Housekeeping Trolley 
Easy to push trolley with hard cover lockable doors, all 
round bump protection, 2x100L heavy duty bags with 
side access, load limit 110kg, 154 L x 54 W x 129 H cm 

 

7224501  
Compass Deluxe Hard Front Housekeeping 
Trolley 

 
Easy to push deluxe trolley with hard cover lockable 
doors, all round bump protection, 2x100L heavy duty 
bags with side access, load limit 110kg, 156 L x 58 W x 
123 H cm 
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769445LB  
Round Leatherette Black Bin with 
Liner 10L 

Leatherette finish with brushed 18/0 stainless steel rim, 
powder coated steel liner, rubber rim on base 
225 Dia x 270 H mm 

 

769445RB  
Round Stainless Steel Bin with Liner 
10L 

Brushed 18/0 stainless steel outer rim, powder coated steel 
liner, rubber rim on base 
225 Dia x 270 H mm 

 

7694201  Rectangular Black Bin with Liner 8L 
Brushed 18/0 stainless steel outer rim, powder coated steel 
liner, rubber rim on base 
225 L x 165 W x 280H mm 

 

768302  Round Wire Mesh Small Bin 11L 
Black metal mesh finish 
200 Dia x 300 H mm 
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679757  Plastic Toilet Brush 

 

Colour: White 
Dimensions: 130 W x 400 H mm 

 

6798302  White & Grey Plastic Toilet Brush 

Plastic toilet brush with caddy for hygienic 
storage. 
Colour: White & Grey 
Diameter: 93 mm 
Height: 420 mm 
 

 

679759  Stainless Steel Toilet Brush 

White toilet brush with stainless steel caddy 
for hygienic storage. 
- For general use only 
- Not suitable for commercial cleaning 
Colour: Stainless Steel 
Dimensions: 100 W x 380 H mm 

 

6797601  Black Powder Coated Toilet Brush 

Black toilet brush with black powder coated 
caddy for hygienic storage.  
- For general use only 
- Not suitable for commercial cleaning 
Colour: Black with black trim 
Dimensions: 105 W x 370 H mm 

 

6797602  
 
White Powder Coated Toilet Brush 

Black toilet brush with white powder coated 
caddy for hygienic storage.  
- For general use only 
- Not suitable for commercial cleaning 
Colour: White with black trim 
Dimensions: 105 W x 370 H mm 

 

 


